TUVNORD

Certificat

TÜVNORD

TÜV NORD CERT GmbH

DIN EN ISO 9001

tuev-nord.de

Pour le Système de Management selon la norme

DIN EN ISO 9001:2015

L'organisme de certification TÜV NORD CERT GmbH confirme par la présente, comme résultat de l'audit, de l'évaluation et de la décision de certification conformément à ISO/IEC 17021-1:2015, que l'organisation

James Hardie Europe GmbH Bennigsen Platz 1 40474 Düsseldorf Allemagne









avec les sites selon l'annexe

exploite un système de management conforme aux exigences de la norme DIN EN ISO 9001:2015 , et qu'il fait l'objet d'une surveillance de conformité pendant la période triennale de validité du certificat.

Domaine suivant

Développement, fabrication et distribution de plaques fibres-gypse FERMACELL, de plaques ciment Powerpanel et de systèmes de construction sèche, ainsi que de plaques coupe-feu AESTUVER et d'accessoires

Numéro d'enregistrement 08 100 959271 Rapport d'audit N° 3534 1275 Valable du 2023-08-21 Valable jusqu'au 2026-08-20 Certification initiale 1995

Essen, 2023-08-18

Organisme Certificateur du TÜV NORD CERT GmbH



Visitez notre base de données pour vérifier la validité de ce certificat.

TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1, 45307 Essen www.tuev-nord-cert.com





TUVNORD

Annexe

N° d'enregistrement du certificat 08 100 959271 **DIN EN ISO 9001:2015**

James Hardie Europe GmbH Bennigsen Platz 1 40474 Düsseldorf Allemagne









Numéro d'enregistrement	Emplacement	Domaine suivant
08 100 959271-001	Fermacell BV Loonsewaard 15-20 6606 KG Wijchen Pays-Bas	Développement, fabrication et distribution de plaques fibres-gypse FERMACELL, de plaques ciment Powerpanel et de systèmes de construction sèche, ainsi que de plaques coupe-feu AESTUVER et d'accessoires
08 100 959271-002	James Hardie Europe GmbH Werk Seesen Am Griesebach 38723 Seesen Allemagne	Fabrication de plaques fibres-gypse FERMACELL, de plaques ciment Powerpanel et de systèmes de construction sèche, ainsi stockage et expédition que de plaques coupe-feu AESTUVER et d'accessoires
08 100 959271-003	James Hardie Europe GmbH Werk Siglingen Tektonweg 1 74861 Neudenau-Siglingen Allemagne	Fabrication de plaques fibres-gypse FERMACELL, de plaques ciment Powerpanel et de systèmes de construction sèche, ainsi stockage et expédition que de plaques coupe-feu AESTUVER et d'accessoires
08 100 959271-004	James Hardie Europe GmbH Werk Calbe Ringstraße 20 39240 Calbe (Saale) Allemagne	Fabrication de plaques coupe-feu AESTUVER, ainsi stockage et expédition que de plaques fibres-gypse FERMACELL, de plaques ciment Powerpanel et de systèmes de construction sèche et d'accessoires
08 100 959271-005	Fermacell Spain S.L.U. Barrio La Estación s/n 39719 Orejo (Spain) Espagne	Développement, fabrication et distribution de plaques fibres-gypse FERMACELL, de plaques ciment Powerpanel et de systèmes de construction sèche, ainsi que de plaques coupe-feu AESTUVER et d'accessoires

TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1, 45307 Essen www.tuev-nord-cert.com





Page 1 sur 2



Annexe

N° d'enregistrement du certificat 08 100 959271 **DIN EN ISO 9001:2015**

Numéro d'enregistrement	Emplacement	Domaine suivant
08 100 959271-006	Fermacell Schraplau GmbH Bahnhofstraße 1 06279 Schraplau Allemagne	Production, stockage et expédition de chaux et de produits en gypse

Extrémité de la liste

Essen, 2023-08-18

Organisme Certificateur du TÜV NORD CERT GmbH

TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1, 45307 Essen www.tuev-nord-cert.com





Page 2 sur 2